
Sminktippek

Címlapsztori
Januárban izgalmas játékot hirdettünk: „Készítse el Ön is saját AVON katalógus borítóját!”- szólt a felhívás. A játék lényege a
következő volt: bárki regisztrálhatott, majd feltölthette képeit, melyeken felismerhető AVON
ékszer, eredeti csomagolású AVON termék vagy AVON smink látható, illetve kapcsolódnak
a Valentin nap és a nőnap témaköréhez! A zsűri által kiválasztott kép szereplője profi
fotózáson vehetett részt, fotója a mostani Szivárvány magazin címlapjára került!

Ki van a címlapon?

Fotópályázatunk nyertese, a 24 éves Farkas Adrienn Mezőnyárádról, a barátjával érkezett Budapestre
a Szivárvány magazin címlap- és sminkes oldalaink fotózására. Adrienn még sohasem állt profi fotós
gépe előtt, ezért nem csoda, hogy nagy izgalommal várta ezt a napot. Egy korábbi AVON katalógusban
talált egy szórólapot, amely a fenti játékra invitálta a vállalkozó kedvűeket. Adrienn angolt tanít
gyerekeknek, szabadidejének nagy részét nyelvtanulással tölti. Szinte kisgyermek kora óta ismeri,
használja az AVON termékeket. Jelenleg Tanácsadónő barátnőjétől rendel rendszeresen. Nincs olyan
kam pány, amikor ne csábítanák el az újdonságok, de a jól bevált, kedvenc ter mé keket is rendszeresen
megrendeli. Ilyen például az Arabian Glow barnítógyöngyök, vagy aToday Tomorrow Always parfüm. Szívesen használja az arc éstestápoló szereinket is. Sminkelni a hétköznapokon csak szolidanszokott, de alkalmakra többféle sminkszert is használ. A játékban atéma vonzotta elsősorban, de eljátszott a gondolattal: mi lenne, ha őnyerne… A párja is bíztatta: nevezzen be a versenybe. Az ő segít sé-gével készült a győztes fotó is. Adrienn folya ma tosan nézte a feltöl töttképeket, sok esélyest talált közöttük, és álmaiban sem gondolta,hogy ő lesz a kiválasztott szerencsés nyertes… A fotó záson smin-keseink, Horváth Kitty és Mészáros Délia hamar megtaláltáka hosszú barna hajú, barna szemű lányhoz – a nyári divatnakmegfelelő – leginkább illő arcfestést, fotósunk, Szabó Adél pediga legkedvezőbb be állítást. Az elkészült képekkel min denki elé -gedett volt, de leginkább Adrienn kedvesének tetszését nyerték el.

Fantáziánkat nyertesünk dús, hosszú fekete haja a Kleopátra stílus irányába indította.
Kleopátra és az Ő sminkje már történelem, de évtizedek óta a divatban valahol mindig
visszaköszön. Ez a smink erőteljes! A szem körül sok fekete, jóval túlhúzva a
„természetesnek” mondott határon. Mintha túlzásba vittük volna. De hát ezt akartuk,
hiszen a ruha divatban is ma a túlzásoké a főszerep. Azt gondolom, ha ez jól áll vala -
kinek, akkor miért ne? A „Kleopátra szemsmink” kellékei: fekete szemceruza (Anew
Beaty bőrkisimító szemceruza– Black), fekete tus (Perfect Wear tartós szemhéjtus –
Black), szürkés-fekete szemhéjpúder (Négyes szemhéjpúder – Smoky Eyes), és
ARANY festék (Aranylóan tündöklő szemhéjpúder – Sunshine). 

”Kleopátra” smink
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A nyár a színekről, virágokról, a lenge ruhákról, és persze arról szól, hogy ki a bátrabb.
Ki, mit mer bevállalni? A sminkben idén a szemeké a főszerep. Kék, zöld, lila? Mind -
egy, csak nagyon hangsúlyos legyen! A képen látott kék alapszínt (Aranylóan tündöklő
szemhéjpúder – Blue Flare) „megbolondítottuk” egy kis rózsaszínnel (Aranylóan tündöklő
szemhéjpúder – Powder Pink), és máris kialakult ez a kislányos-romantikus hangulata
a sminknek, amelyet napközben is bátran viselhetünk. Ne felejtsük, a szempillaspirál
használata (Supershock szempillaspirál – Black) teszi fel a koronát az arcfestésre, ezzel
lesz befejezett a smink.2
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„Nyári virágok” smink


